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Bericht vanuit de raadsfractie  door Dirk Willink 
 

 

Terugblik op de Raadsvergadering van 17 december 2009. 

 
 

Deze vergadering waren er meerdere “kleinere”onderwerpen die besproken werden. De 

burgemeester gaf een toelichting op de komende bezuiniging op de politie waar WB geen 

vertrouwen in heeft omdat het altijd tot minder “blauw op straat” zal lijden. 

Het nieuwe bestemmingsplan Hesselink in Ratum werd vastgesteld. Er kan daar nieuwbouw 

plaatsvinden omdat het karakteristieke rijksmonument opgeknapt wordt en een 

maatschappelijke functie krijgt. Er worden ontsierende elementen vervangen door passende 

bebouwing. Tenslotte wordt het geheel landschappelijk correct ingepast naast de meerdere 

natuur- en landschapsprojecten die er zullen plaatsvinden. Dit pakket van maatregelen 

rechtvaardigt de verevening voor de twee nieuwe opstallen. 

Het besluit over de aanpak permanente bewoning recreatiewoningen zorgt dat mensen de 

rechten die ze hadden in het verleden ook behouden in de toekomst. 

De verordening reclamebelasting werd aanvaard. Er bestaat een meerderheid voor een 

gedifferentieerde heffing in de raad maar helaas is dat juridisch niet mogelijk. Het wordt nu 

540 euro betalen of de reclame van de gevel verwijderen en over twee jaar evalueren. 

Bij de vaststelling van de belastingverordeningen liet onze wethouder zien dat de OZB 

inkomsten van de gemeente in de 5 jaren voor 2006 circa 25 % stegen en in de afgelopen 4 

jaren 6 % waarvan 4 tengevolge van de jaarlijkse toename van het areaal. 

 

Bericht vanuit het bestuur  door Ruth van der Meulen 
 

Op zondag 13 december heeft Winterswijks Belang alle voorbijgangers op de jaarlijks 

kerstmarkt getrakteerd op een lekker hapje. Een groot aantal leden heeft de kou getrotseerd 

om in het kraampje van WB te staan en alle 

voorbijgangers prettige feestdagen te wensen 

en een lekker “appelig” hapje uit te delen. Dit 

werd enorm gewaardeerd en al gauw moesten 

we beloven het recept op de site te zetten 

omdat veel mensen eindelijk hun kerstdessert 

gevonden hadden! 

 

 

 



André van Nijkerken en Dirk Willink hebben 

in december  alles op alles gezet om aan de 

leden van WB een concept 

verkiezingsprogramma te kunnen presenteren. 

Alle leden hebben ruim een week vóór 21 

december het concept toegestuurd gekregen 

en hadden zodoende tijd om het grondig door 

te lezen en van commentaar te voorzien. Op 

21 december werd in een Algemene 

Ledenvergadering het concept, met een aantal 

wijzigingen met unanieme stemming 

goedgekeurd! Dit betekent dat we nu niet 

alleen een door de ALV goedgekeurde kieslijst hebben maar ook een verkiezingsprogramma! 

Het is een prima uitgangspunt geworden om met vertrouwen de komende verkiezingen 

tegemoet te kunnen zien. Op dit moment wordt er nog wat aan de lay out gedaan en dan is het 

rijp voor publicatie. We blijven u op de hoogte houden! 

 

Zoals u wellicht al in de krant heeft gelezen of 

op TV Gelderland heeft gezien, heeft WB acte 

de presence gegeven bij de Keiloop in Meddo op 

3
e
 kerstdag. Aan de finish hebben we alle lopers 

verrast met een lekker fris appeltje. Na alle 

snoeperijen van de kerstdagen werd dit gezonde 

hapje zeer gewaardeerd. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rest mij nog als laatste te zeggen : tot gauw! U zult Winterswijks Belang zeker veelvuldig 

tegen komen in de komende tijd. Op straat,  op de ALV, in de krant en op de radio! 

 

Wilt u meedoen met onze campagne? Elke vorm van hulp is welkom! 

 

Hartelijke groeten van uw bestuur. 
 


